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11.06.2019
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ – PRESS RELEASE
(English version follows)

Ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο διεθνής αγώνας RALLY GREECE OFFROAD για οχήματα “εκτός δρόμου” που πραγματοποιήθηκε για 7η συνεχή χρονιά και φιλοξενήθηκε στην όμορφη πόλη της Καστοριάς στις 6-9 Ιουνίου 2019.

Οι διοργανωτές με την αμέριστη βοήθεια της Περιφερειακής Ενότητας Καστοριάς και του Δήμου Καστοριάς, προσέφεραν σε Έλληνες και αλλοδαπούς αγωνιζόμενους μία άρτια οργάνωση, εφάμιλλη της φήμης που έχει λάβει ο αγώνας όλα τα προηγούμενα έτη.

Οι 31 συμμετέχοντες προέρχονταν από Ελλάδα, Ιταλία, Βουλγαρία, Κύπρο, Ισραήλ και Τουρκία και κατά γενική ομολογία το επίπεδο των αγωνιστικών οχημάτων ήταν σε πολύ υψηλό επίπεδο. 

Το 7ο RALLY GREECE OFFROAD ήταν για το 2019 ο μεγαλύτερος αγώνας αυτοκινήτων που πραγματοποιείται στην Ελλάδα τόσο από άποψη χρονικής διάρκειας όσο και από το μήκος των διαδρομών.  Στις τέσσερις ημέρες του αγώνα διανύθηκαν στους ορεινούς όγκους της Δυτικής Μακεδονίας συνολικά 800χλμ εκ των οποίων τα 520χλμ ήταν Ειδικές Διαδρομές που έκριναν και τη τελική κατάταξη. Πόλος έλξης για τους θεατές αλλά και τα Μ.Μ.Ε. ήταν η ειδικά διαμορφωμένη “Super - Ειδική Διαδρομή” που πραγματοποιήθηκε στη καρδιά της πόλης της Καστοριάς 3 φορές.

Οι αναπάντεχα υψηλές θερμοκρασίες, η σχετική άπνοια σε συνδυασμό με την υγρασία, έκαναν τις προσπάθειες των πληρωμάτων επίπονες και αξίζουν συγχαρητηρίων όλοι οι τερματίσαντες.

Οι νικητές στη κατηγορία των αυτοκινήτων ήταν οι Gal Shacham και Ofir Nimrod από το Ισραήλ που οδήγησαν ένα εξελιγμένο Mitsubishi L200 της γνωστής Ιταλικής ομάδας RTeam Ralliart Italy. Δεύτεροι οι έλληνες Πέτρος Σιούτης και Κώστας Μακρής με Mitsubishi Pajero που διεκδίκησαν τη νίκη μέχρι το τελευταίο χιλιόμετρο του αγώνα. Τρίτοι οι Riccardo Milazzo και Domenico Falsone με Great Wall Hover της ομάδας Rteam Ralliart Italy.

Στα οχήματα SSV (τύπου buggy), νικητές ήταν οι Kafri Tzahi και Shai Regev από το Ισραήλ με CanAm Maverick X3, ακολουθούμενοι από τους ιταλούς, υιό και πατέρα, Pietranera Fabrizio και Edoardo με CanAm Maverick X3. Τρίτοι, με ίδιο όχημα, οι Sharon Ben Ami και Jonathan Ben Ami, από το Ισραήλ.

Εντυπωσιακοί αλλά με ατυχίες οι Roman Starikovich και Bert Heskes που συμμετείχαν με ένα Toyota Hilux Overdrive της ομάδας RS Autolife Ltd.

Αναλυτικά τα αποτελέσματα του αγώνα στη σελίδα: http://results.bg/Greece/, ενώ μπορείτε να παρακολουθήσετε ξανά τον αγώνα μέσω της εξελιγμένης υπηρεσίας Live Replay στη σελίδα: https://live.geotraq.org/rally-greece-2019/replay.php

Χορηγοί του 7ου RALLY GREECE OFFROAD ήταν οι Εταιρίες “Mare Management”, “George Moundreas & Co. SA”, “Interamerican”, “ISUZU”, “Superfast Ferries”.

Η Οργανωτική Επιτροπή ευχαριστεί τη Περιφερειακή Ενότητα Καστοριάς, το Δήμο Καστοριάς, την Αστυνομία, τη Πυροσβεστική, το ΕΚΑΒ και όλους τους εθελοντές που βοήθησαν για την άρτια οργάνωση του αγώνα.

Ραντεβού στο 8ο RALLY GREECE OFFROAD 2020.

Press – Media Office
7th RALLY GREECE OFFROAD
E: info@rallygreeceoffroad.gr








PRESS RELEASE
(English)

International Cross Country Rally event named “RALLY GREECE OFFROAD” was held for 7th consecutive year on 6-9 June 2019 in city of Kastoria, in the northwest part of Greece.

Organizers with the assistance of Kastoria Region and Kastoria Municipality offered to participants a high level of organization in respect with the reputation gained in all previous editions of the rally.

31 Competitors that participated in the event were arrived from Greece, Cyprus, Italy, Belgium, Bulgaria, Turkey and Israel. Among them some famous Teams and drivers that have participated in the legendary DAKAR race.

In 2019, 7th RALLY GREECE OFFROAD was the biggest and longest automobile race conducted in Greece compared to the days and distance that competitors had to accomplish.

In four days of the race almost 800km from which 520km are Special Stages were completed and nominated winners, final classifications in categories and classes. Spot of attraction for spectators and Media will be the “Super Special Stage” that is prepared in the heart of Kastoria and will be run on 7th, 8th and 9th of June.

The unexpected high temperatures, the absence of wind and the high percentage of humidity, challenged hard competitor’s efforts and for this reason they all deserve a warm applause.

 Winners in Car category were Gal Shacham and Ofir Nimrod from Israel with a sophisticated Mitsubishi L200 of the well known RTeam Ralliart Italy. Second were Greeks Petros Sioutis and Kostas Makris with Mitsubishi Pajero who pushed for victory up to the last Special Stage. Third were Italians Riccardo Milazzo και Domenico Falsone with Great Wall Hover of  Rteam Ralliart Italy.

In SSV(SXS) category, winners were Kafri Tzahi and Shai Regev from Israel with CanAm Maverick X3, followed by Italians, son and father, Pietranera Fabrizio and Edoardo also with CanAm Maverick X3. Third, were Israelis Sharon Ben Ami andJonathan Ben Ami, also with CanAm Maverick X3.

Spectacular driving but unlucky moments for Roman Starikovich και Bert Heskes driving an impressive Toyota Hilux Overdrive of RS Autolife Ltd Team

Race Results at: http://results.bg/Greece/. Also available the Live Replay service for those that want to watch again the rally progress and compare competitor’s performances: https://live.geotraq.org/rally-greece-2019/replay.php

Sponsors of 7th RALLY GREECE OFFROAD are, “Mare Management”, “George Moundreas & Co. SA”, “Interamerican”, “ISUZU”, “Superfast Ferries”.

It is worth to mention also the warm support of RALLY GREECE OFFROAD by Greek Police, Fire Department, National Fist Aid Center EKAV, Hellenic Air Force and several local institutions. 

See You All in 8th RALLY GREECE OFFROAD 2020
 
7ο RALLY GREECE OFFROAD
Media – Press Center
E: info@rallygreeceoffroad.gr
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